

“电网开放日” 人大代表与供电“零距离”

□东方今报·猛犸新闻
记者 王俊生 见习记者 王佳宁
实习生 王向宇
通讯员 李闯

近日,国网平顶山供电公司召开“电网开放日”活动,来自全国、省、市、区四级的11位人大代表走进供电公司,深入了解平顶山供电公司电网迎峰度冬及助力脱贫等情况。

“前几年一停电就不知道什么时候能来电,现在村里几乎不停电了,用电特别稳定,必须给供电公司点个赞!”全

国人大代表、宝丰县大黄庄党支部书记马豹子表示,“这次走入供电公司,零距离接触了供电的流程和重点工作,心里感觉更踏实了!”

全国人大代表、平高集团机械制造事业部副总经理胡中辉表示,现在供电服务细化,很多居民能够通过微信、支付宝等软件直接缴费,非常便捷。但他建议,很多独居老人不会操作电子系统,供电公司未来应该更加关注老人的用电需求和问题,让更多老人能享受到服

务政策优化的红利。

“此次活动,目的就是让更多的群众能够了解到供电公司的工作流程和重点,同时通过人大代表的‘窗口’作用,将广大群众的问题和意见面对面讲出来,这对未来的工作具有重要的指导意义。”平顶山供电公司总经理、党委副书记王波表示,开放日是电网工作的重要创新,下一步他们将举办更多的活动,将用电知识真正普及到千家万户,创造更和谐的供电环境。

学《规则》 知规矩 履职责



为强化自我监督约束,履行好职责使命,打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍,连日来,平顶山市湛河区纪检监察组织全区纪检监察干部学习宣传、贯彻落实《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》。图为1月14日上午,该区曹镇乡纪检监察干部正在学习、讨论《规则》。

通讯员 王毛生 摄影报道

平顶山49道文化“大餐”陪群众过大年

□东方今报·猛犸新闻
记者 王俊生 见习记者 王佳宁
实习生 王向宇

除了走亲访友,春节到底该怎么过?今年的平顶山市民,将享受49道丰富的文化“大餐”。

“坚持喜庆、热烈、祥和、节俭、安全的原则,今年春节期间,全市市级共安排各类群众文化活动49项。”昨日,平顶山市委宣传部一位工作人员告诉记者,49项活动中有

中国曲艺协文艺小分队惠民演出、全国长篇大书擂台赛、国家级非物质文化遗产曲艺展演等平时难得一见的名家表演,还有“本土出品”的乡村春晚、民间唢呐专场表演等,通过丰富多彩的文化活动,全面展示十九大以来该市经济社会发展的新面貌、新成就。

为确保活动取得实效,平顶山市委宣传部日前下发专门通知,要求深入基层,开展文化惠民活动,把具有浓

郁鹰城特色、覆盖广泛的高质量文化服务送到基层,把党的声音和关怀传递到百姓心间;要注重与脱贫攻坚工作相结合,作为贫困县的叶县、鲁山县,每个乡镇至少开展一场活动,基本实现全覆盖;要注重和基层群众文艺工作相结合,开展文化帮扶、辅导培训、互动交流;要认真落实中央八项规定精神要求,不给基层增加负担,不搞形式主义。

暖心! 人大代表结对帮扶乡村留守儿童

□东方今报·猛犸新闻
记者 徐先友 通讯员 张旭长

“再有什么困难就告诉阿姨,阿姨和你一块儿解决,好吗?”1月14日上午,在平顶山市湛河区曹镇乡李三庄小学的留守儿童亲情家园内,该区人大代表高雅环一边帮12岁的留守儿童刘志华试穿羽绒服,一边关心地说。

因为父亲常年在外务工,缺少家人关爱的刘志华既要照顾自己,又要照顾患病母亲,尽管身边不乏来自社会和学校的关怀,但他本人依然很少露出开心的笑

容。高雅环的呵护让刘志华找到亲情的温暖,忍不住一头扑进了她的怀里,轻声啜泣了起来。

当天上午,来自该区的11名人大代表共为李三庄小学的130余名留守儿童捐赠了羽绒服、学习用品等价值6000余元的救助物资,并与刘志华等11名父母常年在外留守儿童结成帮扶对子,对他们进行长期帮扶。

去年7月份,该区人大针对辖区留守儿童进行了专题调研,决定在加大留守儿童日常帮扶的基础上,鼓励全区人大代表,自愿与生活相

对困难的留守儿童结成帮扶对子,从物质和精神层面对他们进行定期照顾。

通过走访调查,他们详细了解了每个留守儿童的家庭收入和家庭成员的基本情况,了解孩子们的个性特征等信息。在此基础上,湛河区人大动员有爱心、有能力、有教育专长的人大代表主动参与到帮扶活动中来,与这些留守儿童对接,对他们进行全面帮扶。截至目前,该区已有47名人大代表与92名留守儿童结成帮扶对子,开展相关帮扶活动150余起。

真格! 成绩怎么样擂台上面亮一亮



□东方今报·猛犸新闻
记者 王俊生
见习记者 王佳宁/文图

1月12日,宝丰县2018年“比拼四季 决胜全年”擂台总决赛在宝丰县广电总台演播大厅精彩开赛。作为2018年度的“年终大考”,参赛选手逐一登台,晒成绩、找差距、立标杆。

比赛中,宝丰县13个乡镇(林站)主要负责人、

35家职能单位“一把手”作为“打擂人”参与,每人围绕全年特色亮点工作以及2019年工作打算进行现场汇报演说。平顶山市有关部门领导、部分村党支部书记、部分重点企业负责人及县直相关单位负责人组成评审团,综合汇报演说、实地观摩等各项得分,当场公布成绩。经过激烈比拼,张八桥镇、商务务镇和大营镇获得本次比赛的前三名。

温馨! 5000碗腊八粥情暖鹰城



1月13日,农历腊月初八,按照传统,今天要喝上一碗香甜浓郁的腊八粥。

早上5点多,记者就赶到了平顶山市区光明路的“日行一善——免费爱心

粥店”,40名志愿者已经开始为今天的腊八节忙碌了。

一个多小时后,5000份热气腾腾的腊八爱心粥,被逐一送到了周围环卫工、孤寡老人、留守儿童等弱势群体手里。大家一边喝着粥,一边对志愿者们竖起大拇指,个个脸上洋溢着笑容。

东方今报·猛犸新闻
记者 王俊生
实习生 罗聪 摄影报道

上门宣传现场指导 多策确保用电安全

“冬季天干物燥,使用电热毯要选用正规厂家生产的合格产品,千万不能将电热毯折叠使用……”“如果发现电路冒火冒烟,千万不要用水泼……”1月14日,鲁山县供电公司张良供电所几名员工来到该县张良镇周楼村扶贫安置点开展安全用电常识宣传,现场指导电器使用方法,保障群众安全可靠用电。

易地扶贫搬迁对实现精准扶贫、精准脱贫具有重大意义。平顶山供电公司针对全市34个易地扶贫搬迁安置点,共投资758.13万元,新建10千伏线路5.47千米、新增配变容量9.19MVA,保障安

置点长期安全可靠供电。他们按照“人往哪走、网往哪建、电往哪送、一步到位”的原则,优先实施涉及安置点项目,确保各安置点能顺利开工实施和贫困户入住后的正常用电,并根据安置点的终期规模开展负荷预测,打好提前量,做好用电规划和项目储备。

入冬以来,平顶山供电公司市县联动,组织工作人员深入安置点,向群众宣传冬季科学用电、安全用电、节约用电知识,指导、提醒村民对常见家用电器故障的处理方法,对孤寡老人、困难家庭等特殊客户义务检查线路、安装维修电器设备,确保居民温暖过冬。 通讯员 李闯